

Денев Катрин

14.11.03

КАТРИН ДЕНЕВ ПРОТЕСТУЕТ

Катрин Денев отказалась от почетного титула посла доброй воли ЮНЕСКО и направила прошение о своей отставке генеральному секретарю организации Коитиро Мацууре, сообщает ИТАР-ТАСС. Актриса, занимавшая в ЮНЕСКО вопросами сохранения мирового кинематографического наследия, объяснила свои действия тем, что она протестует против назначения полномочным представителем Анголы при ЮНЕСКО известного французского предпринимателя Пьера Фальконе, который преследовался правосудием и был главным обвиняемым по делу о незаконных поставках оружия в Анголу в 1990-е годы на сумму 500 млн долларов. По этому скандальному делу также проходил сын экс-президента Франции — Жан-Кристоф Миттеран. После назначения послом Фальконе обрел дипломатический иммунитет от судебного преследования.

Светлана КАЛАШНИКОВА

Известия - 2003
14.11.03